



## நிதித் துறை

கொள்கை விளக்கக் குறிப்பு  
மானியக் கோரிக்கை எண். 16

2017-2018

**D. ஜெயக்குமார்**  
மீன்வளம், நிதி, பணியாளர் மற்றும்  
நிருவாகச் சீர்திருத்தத்துறை அமைச்சர்

©

தமிழ்நாடு அரசு

2017

## வெகுமதிகள்

89. சிறுசேமிப்புத் திட்டத்தை ஊக்குவிக்கும் பொருட்டு ஊராட்சி ஒன்றியம், மாவட்டம் மற்றும் மாநில அளவில் சிறுசேமிப்பில் சிறந்து விளங்கும் மகளிர் முகவர்கள் (MPKBY), மாவட்டம் மற்றும் மாநில அளவில் சிறந்து விளங்கும் சம்பளப்பட்டியல் சேமிப்பு திட்டக் குழு தலைவர்கள் (PRSS), நிலை முகவர்கள் (SAS) ஆகியோருக்கு ஒவ்வொரு ஆண்டும் வெகுமதிகள் வழங்கப்படுகிறது.

## அரசுத் தகவல் தொகுப்பு விவர மையம்

90. நிதி தொடர்பான தகவல்களை மிகவும் அர்த்தமுள்ள வகையில் பகுப்பாய்வு செய்யவும், மாநிலத்தின் கணக்குகளை மின்னணுத் தகவல் செயலாக்க உபகரணங்கள் மூலம் பகுப்பாய்வு செய்து சிறப்பான முறையில் வரவு செலவினைத் திட்டமிடும் நோக்குடன், 1971 ஆம் ஆண்டு மத்திய வரவு செலவுத் திட்ட விவரங்கள் தொகுப்பு மையம் ஒன்றை அரசு தோற்றுவித்தது. இந்த

மின்னணு தகவல் செயலாக்க உபகரணங்களைப் பயன்படுத்தி, அரசு துறைகளின் பலதரப்பட்ட செயல்பாட்டு தேவைகளைத் தொகுக்கும் வகையில், அரசுத் தகவல் தொகுப்பு விவர மையம் 1972 ஆம் ஆண்டு நிறுவப்பட்டது. நிர்வாக வசதிகளுக்காக 1975 ஆம் ஆண்டு மேற்கண்ட இரண்டு பிரிவுகளும் ஒருங்கிணைக்கப்பட்டு அரசுத் தகவல் தொகுப்பு விவர மையம் ஏற்படுத்தப்பட்டது. தற்போது இந்த மையம் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது.

- (i) புதிய ஓய்வூதியத் திட்டம்
- (ii) பங்களிப்புடன் கூடிய ஓய்வூதியத் திட்டம்
- (iii) பங்களிப்பு ஓய்வூதியத் திட்ட இறுதி கணக்குச் சீட்டுகள் வழங்குதல்
- (iv) உள்ளாட்சி துறை பணியாளர்கள் பங்களிப்பு ஓய்வூதியத் திட்டம்
- (v) புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ஆர். சத்துணவுத் திட்டம் (NMP) மற்றும் ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சிப் பணிகள் (ICDS) திட்டப் பணியாளர்களுக்கான பொது வருங்கால வைப்பு நிதி

## புதிய ஓய்வூதியத் திட்டம்

91. 1.1.2004-ற்குப் பிறகு பணியில் சேர்ந்த அகில இந்தியப் பணி அலுவலர்களுக்குப் புதிய ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கான புதிய எண்கள் இது நாள் வரை 164 அலுவலர்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. 127 அகில இந்தியப் பணி அலுவலர்களுக்கு, 2015-2016 ஆம் ஆண்டிற்கான கணக்குச் சீட்டுகள் ஆகஸ்டு 2016 ல் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டு, சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்களே கணக்குச் சீட்டுகளைப் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ள இணையதளத்தில் தேசியத் தகவல் மையம் மூலம் வசதிகள் செய்து தரப்பட்டுள்ளது. 2016-2017 ஆம் ஆண்டிற்கு 150 அகில இந்தியப் பணி அலுவலர்களுக்கான கணக்குச் சீட்டுகளைத் தொகுத்து, 12.6.2017 அன்று பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

## பங்களிப்பு ஓய்வூதியத் திட்டம்

92. ஊராட்சி ஒன்றியப் பள்ளிகள் / நிதி உதவி பெறும் கல்வி நிறுவனங்கள் / நகராட்சிப் பள்ளிகள் மற்றும்

உள்ளாட்சித் துறை பணியாளர்களின் பங்களிப்புடன் கூடிய ஓய்வூதியத் திட்டப் பணிகள் அரசு தகவல் தொகுப்பு விவர மைய அலுவலகத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அரசுத் தகவல் தொகுப்பு விவர மைய அலுவலகம், பங்களிப்பு ஓய்வூதியத் திட்டக் குறியீட்டு எண்கள் கீழ்க்கண்ட பணியாளர்களுக்கு வழங்கியுள்ளது:-

வ.எண்.	விவரம்	31.3.2017 வரையில் வழங்கப்பட்ட குறியீட்டு எண்கள்	பங்களிப்பு ஓய்வூதியத் திட்டம் (1.4.2017 முதல் 30.6.2017) வரையில் வழங்கப்பட்ட குறியீட்டு எண்கள்
i.	அரசுப் பணியாளர்கள்	3,41,501	7,657
ii.	நிதி உதவி பெறும் கல்வி நிறுவனங்கள் / ஊராட்சி ஒன்றியம் / நகராட்சி ஒன்றியப் பள்ளி பணியாளர்கள்	93,394	827
iii.	உள்ளாட்சித் துறை பணியாளர்கள்	27,432	148
	மொத்தம்	4,62,327	8,632

93. அரசுப் பணியாளர்கள் / நிதி உதவிப் பெறும் கல்வி நிறுவனங்கள் / ஊராட்சி ஒன்றியப் பள்ளிகள் மற்றும் நகராட்சிப் பள்ளிகளில் பணிபுரியும் அனைத்துப் பணியாளர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களுக்கு 2015-2016 வரை 3,84,575 சந்தாதாரர்களுக்குக் கணக்குச் சீட்டுகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. மேலும், கணக்குச் சீட்டுகள் சம்பந்தப்பட்ட சந்தாதாரர்களே பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ள இணையதளத்தில் தேசியத் தகவல் மையம் மூலம் வசதிகள் செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் 2016-2017 ஆம் ஆண்டிற்கான கணக்குச் சீட்டுகளைத் தொகுக்க அனைத்து நடவடிக்கைகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. ஒவ்வொரு மாதமும் இணையதளம் மூலம் கணக்குகளைச் சரிபார்த்தபின், விடுபட்ட கணக்குகள் தேசியத் தகவல் மையம் மூலம் விடுபட்ட கணக்கிற்கான இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்யப்படுகிறது. இணையதளம் மூலம் பதிவேற்றப்பட்ட விடுபட்ட கணக்குகளைச் சம்பந்தப்பட்ட பணம் பெற்று வழங்கும் அலுவலகங்களால் பதிவு செய்யப்பட்டு மாவட்டக் கருவூல அலுவலகங்களால் சரிபார்த்தபின் இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பப்பட்டு

விடுபட்ட கணக்குகளை சரிசெய்ய நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருகின்றது.

## உள்ளாட்சி துறை பணியாளர்களின் பங்களிப்பு ஓய்வூதியத் திட்டம்

94. உள்ளாட்சி அமைப்புகளில் பணிபுரியும் நிலையாக்கப்படாத பணியாளர்களின் பங்களிப்பு ஓய்வூதியத் திட்டக் கணக்கு எண்கள் சம்பந்தப்பட்ட பணம் பெற்று வழங்கும் அலுவலர்களைக் கொண்டு சரிபார்க்கப்பட்டு ஒத்திசைவு செய்யும் பணிகள் இவ்வலுவலகத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டு விட்டன. தற்போது மாதந்தோறும் பணியாளர்களிடமிருந்து பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகையுடன் நிர்வாகப் பங்குத் தொகை மற்றும் செலுத்திய தேதி ஆகிய விவரங்களை இணையதளம் மூலமாகக் கணினியில் பதிவேற்றம் செய்ய வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. சம்பந்தப்பட்ட பணம் பெற்று வழங்கும் அலுவலர்களால் இணையதளம் மூலம் பதிவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு, அப்பதிவுகள் உள்ளாட்சி நிதித் தணிக்கை அலுவலர்களால் தணிக்கை மேற்கொள்ளப்படுகிறது. தணிக்கை முடித்து கணக்குகள்

பெறப்பட்டவுடன் கணக்குச் சீட்டுகளைத் தொகுத்து வழங்க அனைத்து ஆயத்தப் பணிகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன.

**புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ஆர். சத்துணவுத் திட்டம் (NMP) மற்றும் ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சிப் பணிகள் (ICDS) திட்டப் பணியாளர்களுக்கான பொது வருங்கால வைப்பு நிதி**

95. அரசாணை (நிலை) எண் 108, சமூக நலம் மற்றும் சத்துணவுத் திட்டத் துறை, 19.4.2010-ல், புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ஆர். சத்துணவுத் திட்டம் (NMP) மற்றும் ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சிப் பணிகள் (ICDS) திட்டப் பணியாளர்களின் பொது வருங்கால வைப்பு நிதி பணிகள் அரசு தகவல் தொகுப்பு விவர மையத்திற்கு ஒப்படைக்கப்பட்டது. மேற்கண்ட திட்டத்தில் 30.6.2017 அன்று வரை 1,96,856 சந்தாதாரர்கள் உள்ளனர். அரசாணை (நிலை) எண் 53, சமூக நலம் மற்றும் சத்துணவுத் திட்டத் துறை, நாள் 20.7.2015-ல் இத்திட்டத்திற்கான வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இதன் அடிப்படையில், புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ஆர். சத்துணவுத்



திட்டம் மற்றும் ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சிப் பணிகள் திட்டப் பணியாளர்களிடமிருந்து ஆகஸ்ட் 2015 முதல் வருங்கால வைப்புநிதி பிடித்தம் செய்யப்படுகிறது. ஆகஸ்ட் 2015 முதல் பிப்ரவரி 2017 வரை மாவட்டக் கருவூலங்களிலிருந்து பெறப்பட்ட வரவினப் பட்டியல்கள் அனைத்தும் பதிவு செய்யும் பணிகள் முடிக்கப்பட்டு விட்டன.